
Beschlüsse der  Gemeinderatssitzung  am 7. Mai 2015 
 

1.) Kenntnisnahme des Erlasses der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach vom 5.3.2015 hinsichtlich 
der Überprüfung des Haushaltsvoranschlages 2015 der Marktgemeinde Niederwaldkirchen. 
Einstimmig zur Kenntnis genommen hat der Gemeinderat das Prüfungsergebnis der 
Bezirkshauptmannschaft Rohrbach zum Voranschlag 2015. 
  

2.) Beratung und Beschlussfassung über die Abänderung des Dienstpostenplanes der 
Marktgemeinde Niederwaldkirchen.  
Der Dienstpostenplan der Gemeinde Niederwaldkirchen wurde vom Gemeinderat in 
folgenden Bereichen einstimmig abgeändert: 
Allgemeine Verwaltung: Dienstposten VB GD 20.3-I/d – bisher 0,625 PE (25 Wo.Std.)
          neu      0,775 PE (31 Wo.Std.)
     Dienstposten VB GD  20.3-I/c    bisher 0,750 PE (30 Wo.Std.) 
          neu  0,675 PE (27 Wo.Std.)  
Kindergarten:     Dienstposten VB I L/l 2b1   bisher   2,56 PE 
         neu   3,15 PE  
 

3.) Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Übereinkommens mit den 
Röm.katholischen Pfarrpfründen Niederwaldkirchen, Florianiplatz 1, über den  Erwerb der 
erforderlichen Grundflächen für die Errichtung eines Regenrückhaltebeckens zur 
Oberflächenwasserentsorgung in der Sonnleiten-Siedlung. 
Der Abschluss eines Übereinkommens mit den Pfarrpfründen bezüglich des Kaufes eines 
Grundstückes für ein Regenrückhaltebeckens im Bereich Sonnleiten-Siedlung im Ausmaß 
von ca. 200 m2 wurde vom Gemeinderat einstimmig beschlossen.  

 
4.) Beratung und Beschlussfassung über das Ansuchen des Herrn Herbert Berger, Wolkersdorf 4,  

betreffend  Verlängerung der Bebauungsfrist für sein Baugrundstück in der Ortschaft 
Allersdorf im Sinne des abgeschlossenen Baulandsicherungsvertrages. 
Ein einstimmiger Gemeinderatsbeschluss wurde dahingehend gefasst, Herrn Herbert 
Berger eine Verlängerung der Bebauungsfrist für sein Grundstück in der Ortschaft 
Allersdorf bis 31.Dezember 2016 zu bewilligen.  
 

5.) Beratung und Beschlussfassung über die Ausweitung der Öffnungszeiten im 
Gemeindekindergarten Niederwaldkirchen ab Beginn des  Kindergartenjahres 2015/16. 
Die Öffnungszeiten im Gemeindekindergarten Niederwaldkirchen  wurden vom 
Gemeinderat einstimmig  um folgende zwei Tage ausgeweitet:  
 Osterdienstag und Pfingstdienstag  

6.) Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Leasing-Finanzierung mit der 
Raiffeisenbank Niederwaldkirchen zum Ankauf eines Frontmähers für den Gemeindebauhof.  
Mit der Raiffeisen IMPULS-Leasing GmbH. wurde ein Leasingvertrag zur Finanzierung 
des vom Lagerhaus Rohrbach angekauften Rasentraktors (Frontmäher) für den 
Gemeindebauhof mit 60 Monatsraten zu je 456,-- exkl.MWSt. abgeschlossen. 
 

7.) Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe an die Firma Hehenberger Bau 
GmbH., Peilstein, für Grabungsarbeiten zur  Erneuerung der Ortswasserleitung im Bereich 
Markt (Raiffeisenbank bis Trafostation Niederwaldkirchen NORD). 
Mit einstimmigem Beschluss erteilte der Gemeinderat der Firma Hehenberger Bau GmbH.  
den Auftrag zur Durchführung von Erd- und Baumeisterarbeiten im Gesamtwert von            
€ 39.932,88 zuzüglich MWSt. im Zusammenhang mit der Erneuerung der 
Ortswasserleitung im Bereich Markt (von Höhe Raiffeisenbank bis GWB-Wohnhaus In der 
Sonnleiten).  
 


